11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2010 01:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.09.2010 17:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184304/answer/184305




BeposiTHee Bcero y Bac ¢popmupyetcs pyO1oBbii ¢puM0o3. ITO OHIBAET IIPU HEKOTOPBIX KOKHBIX
3a00/1eBaHUSX, @ TAKXKe MOXKET OBITh CJIeICTBUEM IIOBLIIIIEHHOTO YPOBHS caxapa. [IpoBepbTe YPOBEHD
TJTFOKO3HI B KPOBU U ITPOKOHCYNTbTUPYUTECH Y IEPMATOBEHEPOIIOTA.

KOHCGpBaTI/IBHOG JieYeHrue TaKou HpO6J’IeMbI CylmeCTBYET, HO JIEYEHHUE 3a09YHO HE HAa3HA4YaloT.



